



# Steagul roșu



ANUL XXX Nr. 7410

VINERI  
31 AUGUST 1973

4 PAGINI 30 BANI

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

**Coordonatele majore ale cincinalului:  
PRODUCTIVITATE —  
CALITATE — ECONOMII!**

**Învingerea rufinei  
este și ea o cale de  
reducere  
a consumului  
de energie**

Notam recent în ziarul nostru că între exploatarea minieră din Valea Jiului care au reușit să se încadreze în normele de consum la energia electrică, se află și mina Aninoasa. Ca urmare ne-am propus să scoatem la iveală, printr-o scurtă investigație câteva detalii care să exprime cu destulă convingere că, la fel ca și aici, la orice unitate minieră, dacă se manifestă suficientă preocupare, reducerea consumurilor specifice de energie electrică este posibilă și că există, încă, suficiente căi neutilizate de îngrădire a risipei de energie.

Un prim exemplu în acest sens ni-l-a oferit inginerul Ștefan Kuron, energeticianul șef al minei Aninoasa: — Pentru luna iulie, la mina Aninoasa, față de perioada

primei jumătăți a anului în curs, consumul specific planificat de energie electrică pe tona de cărbune extras a fost simțitor micșorat. Măsura luată derivă atât din cerințele generale care se manifestă pe planul întregii economii — de a crește continuu, prin toate mijloacele, eficiența economică a unităților productive —, dar și din necesitatea concretă existentă la mina Aninoasa de a diminua în fiecare lună a semestrului II cheltuielile suplimentare la energie electrică înregistrate pe primul semestru, astfel ca aceste cheltuieli să fie recuperate integral până la sfârșitul anului. Este demn de semnalat că și

Ing. Anton HOFFMAN  
(Continuare în pag. a 3-a)

**La mina Uricani  
Zi de producție mărită**

Peste 10 la sută reprezintă depășirea de plan înregistrată ieri, în schimbul I, în abatajele minei Uricani. Succesul se înscrie ca un autentic record de producție la realizarea căruia au contribuit toate cele trei secționare de producție, din cadrul cărora s-au evidențiat brigăzile conduse de minerii NICOLAE ȘTEFAN, PROCOPE MOĂȚER, GHEORGHE DRĂGANU, GHEORGHE NICHITA și IOAN PETREANU, la abatajele cameră, precum și brigada cunoscutului miner GHEORGHE ȘCORPIE, de la abatajul frontal nr. V/3.

Semnificativ este, și de această dată, ca și cu prilejurii anterioare, aportul activ al personalului de regie în aprovizionarea operativă a fronturilor de lucru și asigurarea fără întreruperi a transportului de materiale și a producției realizate, precum și aportul personalului ingineresc în acordarea unei asistențe tehnice competente, necesară brigăzilor.

Deci, ieri, la Uricani, ziua de producție mărită a încapsat, încă din primul schimb, cu realizări superioare, cu o participare responsabilă a acestui harnic colectiv, a cărui hotărâre este una singură: sporirea continuă a producției de cărbune, realizarea integrală a sarcinilor de plan din acest an.

**La extinderea și modernizarea preparăției Lupeni**  
**O raționalizare de mare eficiență**

- Economii bănești în valoare de 200 mii lei.
- Scurtarea cu 15 zile a duratei de execuție a silozului de preluare a cărbunelui.

Între căutățile asidue pe care le manifestă colectivul lotului Lupeni al șantierului T.C.M.M. pentru găsirea unor căi cât mai numeroase de economisire a fondurilor bănești de care dispun se înscriu și raționalizările aduse unor soluții prevăzute în proiectele de execuție. Un

asemenea exemplu se materializează în momentul de față la construcția silozurilor pentru preluarea cărbunelui provenit de la mina Uricani care se realizează în cadrul noului obiectiv de investiții — extinderea și modernizarea preparăției Lupeni — aflat în e-

xecuția colectivului acestui lot.

— Lucrarea este executată sub nivelul solului, la 11 metri adâncime, și la 3 metri sub nivelul abtăii Jiului, în apropierea imediată a râului, ne-a declarat inginerul Luca Suciu, șef de lot. În scopul evitării apei provenite prin infiltrații, proiectul prevedea întrebunțarea unor echipamente de apă, respectiv pompe de mare debit, modalitate prin care urma să se asigure execuția

silozului prin săpături în taluz.

Pentru a diminua o parte din cheltuielile prevăzute în costul acestor utilități, al manoperei pe care o necesită folosirea lor și, mai ales, pentru eliminarea condițiilor grele de lucru ce s-ar fi ivit în prezența apei am adoptat o nouă soluție de execuție, a cărei efect sintem în măsură să-l observăm deja în urma lucrărilor efectuate. Este vorba de un ecran de beton, în-

castrat în stîncă, executat înprejurul întregii lucrări, care elimină complet pătrunderea apei în perimetrul silozului. La adăpostul acestui ecran se pot aplica, atât la săparea cit și la construcții, metode de lucru clasice.

Eficiența bănească obținută pe această cale este de 200 000 lei, avantajele fiind cu mult mai mari decât luăm în considerare în condiții absolute normale. În plus am „cîștigat” credem, ceva de maximă însemnătate — vom scurta cu 15 zile durata de execuție a lucrării.

H. ANTON



Lupeni: de sus de pe schele, constructorii viitoarelor edificii pot admira bio-urile moderne ale orașului.  
Foto: B. MIHAI

**În pag. a 4-a:**

- Vizita delegației C.C. al P.C.R. în Austria
- Conferința internațională P.U.G.W.A.S.H.
- Congresul Partidului mișcarea națională pentru revoluția culturală și socială din Ciad
- „A doua Balcaniadă de matematică pentru studenți și tineri cercetători”
- Activitatea echipei misiunii „Skylab”
- Faptul divers pe glob

## Cu planul pe opt luni îndeplinit

**I. F. A.  
„Viscoza” Lupeni**  
Bilanț bogat la toți indicatorii economici

În ziua de 29 august vrednicul colectiv al Întreprinderii de fire artificiale „Viscoza” din Lupeni a raportat îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan pe primele opt luni din acest an la toți indicatorii de bază — producție valorică globală, producția marfă, ca și la principalul sortiment al planului fizic, fibre de mătase „viscoză”. Ca urmare, plină la sfârșitul lunii se va realiza peste planul valoric al primelor opt luni din acest an o producție de 600 000 lei, producția marfă va fi superioară sarcinilor cu 700 000 lei și se vor livra în plus 4 tone de fibre „viscoza”.

Se vor mai realiza, de asemenea, peste sarcina planificată, 200 kg. de sfoară „viscoză” și piese de schimb în valoare de 70 000 lei.

De remarcat că toate aceste succese s-au obținut pe seama sporirii productivității muncii în perioada celor opt luni cu 500 lei/salarial față de nivelul valoric planificat. Beneficiile suplimentare obținute în tot acest timp se cifrează la peste 250 000 lei.

**Raionul Bărbăteni  
al I. P. E. G. Deva**  
Peste 350 metri fizici de foraj suplimentar sarcinilor

Planul producției globale pe primele opt luni din acest an a fost realizat înainte de vreme și de către colectivul raionului Bărbăteni al Întreprinderii de prospeccțiuni și explorări geologice — Deva. De asemenea a fost realizat mai devreme și planul fizic de metri foraj — și anume cu patru zile în plus.

Un calcul estimativ efectuat ieri de către conducerea acestei unități economice îngăduie să se prevadă că până la sfârșitul lunii se vor foră în plus peste 350 metri de sondă.

Aceste fapte laudabile sînt un bun prilej de a evidenția pe cei mai harnici participanți la succesul colectiv. Este vorba de maeștrii sonderi Dumitru State și Titu Popescu, de sonderii șefi Florea Marin, Matei Zaharia, Ioan Bloantă, Vasile Săuan, și Aurel Hirnoveanu, de sonderii Dănilă Rogobe, Pompiliu Bălăcescu, Ioan Velcea, Nicolae Drăgan, Aristida Popescu și Vasile Oprea, de mecanicii Adrian Drăgan și Filip Mitrofan, de strungarii Ioan Toxan, Victor Cazan și Dumitru Cornescu.

Toate aceste succese înscamnă punerea în evidență înainte de vreme a noi zone din zăcămintele de cărbune în Valea Jiului.



După șeria de succese obținute în trimiterea la ziua a cit mai mult cărbune brigada condusă de minerul Eugen Voicu de la mina Petrița, continuă cu elanul ei minere să aibe rezultate rodnice.

De altfel, aceasta se vede după chipurile brigadierului și ale ortaciilor lui care raportează la ieșirea din șut un nou succes pe frontul cărbunelui.

## Confecții metalice de bună calitate, livrate la timp

Colectivul de muncitori din cadrul atelierului de confecții metalice al șantierului T.C.M.M., luînd exemplul constructorilor bucureșteni, și-a intensificat eforturile pentru confecționarea la timp și de cea mai bună calitate a construcțiilor metalice alt de necesare la loturile unde constructorii și montorii șantierului înalță noile obiective de investiții.

Astfel, acest colectiv, folosînd bine timpul de lucru, a reușit ca înainte de finele acestei luni să raporteze că toate confecțiile metalice care trebuiau livrate în această perioadă de timp, au luat drumul șantierelor municipale.

În același timp, tinerii din organizația U.T.C. a atelierului au prestat ore de muncă voluntar-patriotică în sprijinul producției, precum și pentru colectarea a 9 000 kg. fier vechi, care a fost livrat I.C.M.M.-ului.

Printre tinerii care s-au remarcat în mod deosebit amintim pe Ioan Roncea, secretarul organizației U.T.C., Ion Albu, Mircea Dubaru, I-lie Moscu și alții.

P. SIMION  
activist U.T.C.

## Vinovații de degradarea a două etaje din blocul 45-Aeroport să plătească toate „oalele sparte”!

Adunarea generală a asociației de locatari nr. 1 din cartierul Aeroport — Petrosani, (înun-tă încă în luna ianuarie a.c. a făcut propunerea — aprobată de Consiliul popular municipal — ca blocului 45, situat în extremitatea sudică a cartierului, să i se dea o altă destinație. Care a fost suportul acestei idei? În edificiu respectiv locuiau, pe lângă nefamilisti, — în scopul pentru care a și fost construit — mulți cetățeni care, între timp, își întemeiaseră o familie și, pațiul ocupat de acestia — doar o singură cameră de locuit, instalațiile sanitare fiind de folosință comună — nu era corespunzător pentru conviețuirea în bune condiții a unei familii; formate în unele cazuri din 4—5 persoane. Ca atare, s-a luat hotărârea de a se repartiza locatarii din acest imobil alte spații de locuit în blocul 19. A de pe strada Unirii, urmînd ca blocul 45 să fie transformat în cămin pentru nefamilisti și să fie ad-

ministrat de către șantierul T.C.M.M. și mina Aninoasa, unități din cadrul cărora unii salariați nefamilisti urmau să locuiască aici. După mutarea celor care au locuit în acest imobil s-au efectuat, de către asociația de locatari, reparări în valoare de 23 000 lei, urmînd ca peste puțin timp, camerele în noua lor înfățișare, să-și primească locatarii. Dar, de la data terminării reparațiilor — mai bine de trei luni — și pînă la ora actuală, etajele 3 și 4 din acest bloc își tot așteaptă locatarii. Motivul acestei îndelungate așteptări? Refuzul minei Aninoasa, prin persoana tovarășului Ștefan Fögel, gospodarul minei, de a mai prelua aceste etaje, care între timp au cunoscut o metamorfoză bizară. În aceste luni, în care s-au tergiversat inexplicabil lucrurile, în sensul amînării sine-die a preluării de către beneficiar a camerelor destinate căminului. În aceste șapte s-au mutat a-

## Ceremonia decorării tovarășului Nicolae Ceaușescu cu ordinul „Jose Marti”, cea mai înaltă distincție a Republicii Cuba

Răspunzînd, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: Aș dori să mulțumesc Guvernului revoluționar pentru că în această seară mi-a înmînat acest înalt Ordin al Cubei care în mod semnificativ poartă numele eroului național Jose Marti, conducător, în urmă cu aproape un secol, al luptei de eliberare națională și socială a Cubei.

Aș dori să văd în acordarea acestei distincții o expresie a relațiilor de prietenie dintre partidele noastre comuniste, dintre popoarele române și cubaneze, care, sub conducerea partidelor lor comuniste, făuresc oriînduirea noii socializ-

Totodată, văd în aceasta o dovadă a solidarității dintre partidele și popoarele noastre în lupta împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru afirmarea în lume a dreptului popoarelor de a fi deplin stăpîni pe propriile lor destine.

Sînt deosebit de impresio-

Recepție oferită în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

Miercuri seara, Comitetul Central al Partidului Comunist din Cuba și Guvernul Revoluționar al Republicii Cuba au oferit în sălănele Palatului Revoluției o recepție în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu secretar general al Partidului Comunist Román, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Au participat tovarășii Fidel Castro Ruz, prim-secretar al C.C. al P.C. din Cuba, prim-ministru al Guvernului Revoluționar, Osvaldo Dorticos Torrado, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C. din Cuba, președintele Republicii, cu soția, Raul Castro Ruz, al doilea secretar al C.C. al P.C. din Cuba, prim-viceprim-ministru al Guvernului Revoluționar, cu soția, Carlos Rafael Rodríguez și alții.

Hotă absorbanță de bucătărie

Magazinul de obiecte electrotehnice din Petrosani a primit recent și a pus în vinzare un nou aparat electro-casnic de numit „Hotă absorbanță de bucătărie”. Utilizarea acestui aparatură asigură purificarea aerului viciat în timpul gătitului prin reținerea vaporilor de apă, a grasimilor și a mirosului.

Peste 80 de excursii prin B.T.T.

Sub îndrumarea comisiilor municipale de turism al U.T.C., de la începutul acestui an, s-au organizat nemurătoare excursii și drumeții Numărul excursiilor evidențiate intensă preocupare a organizațiilor de tineret, a filialei B.T.T. Petrosani în domeniul turismului. Ia-ă câteva cifre edificatoare pe localități: La Petrosani s-au organizat 37 excursii prin țară și județ, la Lupeni 13, Vulcan 10; în celelalte localități numărul excursiilor este asemănător, depășind pe municipiul cifra de 81. Această cifră, nu include drumețiile la cabanele turistice din municipiul nostru.

Ultima serie în tabără

Ieri dimineață au plecat spre tabăra de odihnă de la Năvodari ultima serie de copii din Valea Jiului formată dintr-un grup de 50 pionieri și școlari. Tot ieri au sosit din tabăra de la Săliștea Sibului cei 40 de elevi care și-au petrecut acolo o parte din vacanță.

vă informăm

Ionel TABREA  
(Continuare în pag. a 3-a)

Ocotirea unor categorii de minori

În contextul politicii generale a partidului și statului nostru, de ridicare continuă a nivelului de trai al întregului popor, problema creșterii și educării tinerii generații...

vicii în rândul altor minori cu care vin în contact. Fără a exemplifica, ținem să precizăm că și în cadrul municipiului nostru au fost depistați destui părinți...

lingă comitetele executive ale consiliilor populare județene, precum și în unele municipii. Și în municipiul Petroșani funcționează o asemenea comisie...

de urgență internării dictată de situația minorului.

În cazul internărilor în instituții de ocrotire, statul este acela care asigură din buget cheltuielile necesare. Persoanele care, potrivit legii, au datoria de a întreține pe minor...

Să cunoaștem LEGILE TARII

În concepția socialistă, familia este aceea care are menirea de a asigura creșterea și educarea minorilor...

minorii. Exemplul prost, de care dau dovadă alcoolismul, comiterii de infracțiuni etc., tratamente contraindicate...

case de copii — restul formelor de ocrotire rezervate competenței comisiei județene pentru ocrotirea minorilor...

Ioan BARDAC, procuror la Procuratura locală — Petroșani



La intersecția de la Livezeni. Trafic intens în două sensuri: Petroșani — Lupeni.

Caleidoscop tehnico-științific

În industria extractivă se extind o serie de metode de mare eficiență economică. În exploatarea de minereuri neferoase din Baia Mare...

De asemenea, mai mult de jumătate din întreaga producție de exploatare în abataje cu front lung sub tavan artificial...

Un colectiv de specialiști de la Institutul de cercetări, studii și proiectări silvice din Brașov...

Specialiștii Institutului de cercetări și proiectări rafinării din Ploiești, au înființat în acest an o serie de acțiuni menite să ducă la sporirea...

Ultrasunetele cunosc o arie tot mai largă de utilizare în diverse domenii. Cercetări întreprinse de specialiștii români au pus în evidență date interesante...

Un colectiv de specialiști de la Institutul de cercetări, studii și proiectări silvice din Brașov...

Specialiștii Institutului de cercetări și proiectări rafinării din Ploiești, au înființat în acest an o serie de acțiuni menite să ducă la sporirea...

În perioada 31 iulie — 19 august în tabără la Bretea-Sireci. La întoarcere, toată lumea a fost mulțumită. Atât părinții, cât și noi...

În planul de investiții al întreprinderii este prevăzută în prezent la folosirea în trimestrul III 1974 construirea unei grădinițe independente...

La creșă și grădiniță avem înscrși aproape 60 de copii — îmi spunea tovarășul Ignat. Din cadrul grădiniței, 17 copii au fost plecați...

Instantaneu din secția rașinimare a Spitalului unificat din Petroșani.



Foto: I. LICIU

Copii, puteți veni, grădinița vă așteaptă!

Impună cu tovarășul Costică Ignat, șeful biroului administrativ-social din cadrul I. F. A. „Vișcoza” Lupeni...

În perioada 31 iulie — 19 august în tabără la Bretea-Sireci. La întoarcere, toată lumea a fost mulțumită...

În planul de investiții al întreprinderii este prevăzută în prezent la folosirea în trimestrul III 1974 construirea unei grădinițe independente...

În ceea ce privește activitatea comisiei municipiului nostru, ținem să remarcăm că aceasta s-a dovedit laborioasă...

La creșă și grădiniță avem înscrși aproape 60 de copii — îmi spunea tovarășul Ignat. Din cadrul grădiniței, 17 copii au fost plecați...

În perioada 31 iulie — 19 august în tabără la Bretea-Sireci. La întoarcere, toată lumea a fost mulțumită...

În ceea ce privește activitatea comisiei municipiului nostru, ținem să remarcăm că aceasta s-a dovedit laborioasă...

La creșă și grădiniță avem înscrși aproape 60 de copii — îmi spunea tovarășul Ignat. Din cadrul grădiniței, 17 copii au fost plecați...

În perioada 31 iulie — 19 august în tabără la Bretea-Sireci. La întoarcere, toată lumea a fost mulțumită...

în noul an școlar

Condiții mai bune pentru legarea învățământului cu practica de producție. Școlile generale și liceele de cultură generală vor beneficia în anul de studii de condiții materiale mult mai favorabile...

Bilanț și angajare tot mai intensă a tineretului în muncă

Activitatea desfășurată de uteciștii de la exploatarea minieră Petrița și Lonea, antrenați în inițiativa „Tineretul — factor activ în îndeplinirea cincinalului înainte de termen”...



Tinera utecișă Radica Agache din raionul de articole cosmetice al magazinului de textile din Petrița, cântind să satisfacă deplin cerințele numeroșilor cumpărători.

NE SCRIBU CORESPONDENȚII

Pregătiri pentru sezonul rece. Încă de acum, la preparăția cărbunelui din Petrița, pregătirile pentru buna desfășurare a procesului de producție...

Instantaneu din secția rașinimare a Spitalului unificat din Petroșani.

Tot probleme de educație

Clubul sindicatelor din Petrița dispune de tot ce este necesar pentru ca să desfășoare, în cea mai bună condiție, o activitate cultural-educativă variată și interesantă...

În perioada 31 iulie — 19 august în tabără la Bretea-Sireci. La întoarcere, toată lumea a fost mulțumită...

Dintre noutățile editoriale

Morel avea nevoie de blinde și dragoste, dar și de putere și chibzuință pentru ca să poată conduce gospodăria grea. Trebuia, de asemenea, să vegheze la educarea copiilor...

Răspundem celor ce ne scriu

IOAN JURAVLEA, Vulcan. Rezultatul cercetărilor întreprinse în problema acordării sporului de vechime și a concediului de odihnă...

FII ȘI ÎNDRĂGOSTIȚI

doamna Morel își concentra dragostea asupra copiilor a băieților în principal. Primul, pe care-l iubea cu pasiune...

Răspundem celor ce ne scriu

GHEORGHE HOȚEA, Petroșani. Legea nr. 5 din 25 martie 1973, privind încheierea locuințelor din fondul locativ de stat...

FII ȘI ÎNDRĂGOSTIȚI

Morel avea nevoie de blinde și dragoste, dar și de putere și chibzuință pentru ca să poată conduce gospodăria grea. Trebuia, de asemenea, să vegheze la educarea copiilor...



VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA CUBA

[Urmasie din pag. 1]

fael Rodriguez și Raul Garcia Pelaez, membri ai Secretariatului C.C. al P.C. din Cuba...

Belarmino Castilla, vice-prim-ministrul ai Guvernului Revoluționar, alți conducători de partid și de stat cubanezi.

Au fost de față șefii misiunilor diplomatice acreditate la Havana. Erau prezenți Petre Ionescu, ambasadorul țării noastre în Cuba...

Depunerea unei coroane de flori la monumentul marelui patriot și revoluționar cubanez Jose Marti

Joi dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au depus o coroană de flori la monumentul închinat memoriei marelui patriot și revoluționar cubanez Jose Marti...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar, străjuită de șase stilpi simbolizând cele șase provincii ale țării.

Ceremonia începe prin înțonarea imnurilor de stat ale Cubei și României. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au păstrat un moment de reculegere.

Oaspeți ai cartierului Alamar din Havana

Programul zilei a doua a vizitei oficiale a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Cuba...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Imediat după încheierea convorbirilor oficiale de joi dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu...

Microorașul dispune de obiective importante în planul economiei naționale, școli, complexe comerciale, spații verzi generos așternute...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Soli populului român și conducătorii cubanezi au putut străbate astăzi un cartier cuprins de floare...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

În orașul — port Matanzas

Străbăteam o regiune căreia natura i-a dăruit cu generozitate frumusețe unice...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Autostrada străbate în sine slăniștii de sisal din mijlocul zărilor se înalță instalații petroliere de foraj...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Matanzas este un oraș-port cu o populație de peste 100.000 de locuitori...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

Orășul și este durat în marmură albă, fiind alcătuit din statuia eroului cubanez revoluționar...

ULTIMELE ȘTIRI Sr. Ultimerele știri Sr. Ultimele știri. De peste hotare

Vizita delegației C. C. al P. C. R. în Austria

VIENA 30 — Coronerul Agerepres, Corneliu Vlad, transmite: Cu prilejul vizitei în Austria a delegației C.C. al P.C.R. tovarășul Cornel Burciac...

Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, un cordial salut și cele mai bune urări de sănătate...

În cursul întâlnirii, s-a făcut un schimb de păreri în legătură cu preocupările actuale ale celor două țări...

Congresul Partidului mișcarea națională pentru revoluția culturală și socială din Ciad

FORT LAMY 30 (Agerpres). — În capitala Ciadului se desfășoară lucrările Congresului Partidului mișcarea națională pentru revoluția culturală și socială...

În cursul desfășurării unor profunde transformări sociale-economice, pentru adoptarea unor măsuri care să ducă la renașterea bogatei moșteniri culturale...

Kurt Waldheim despre intrevederile avute cu liderii celor două comunități din Cipru

NICOSIA 30 (Agerpres). — Înainte de a părăsi Nicosia, secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, Kurt Waldheim, a participat la o conferință de presă.

Referindu-se la convorbirile pe care le-a purtat cu președintele Makarios și cu vicepreședintele Rauf Denktas...

Imi exprim speranța că aceasta se va întâmpla înainte de sfârșitul anului în curs.

„A doua Balcanlădă matematică pentru studenți și tineri cercetători”

ATENA 30 — Coronerul Agerepres, Ion Badea, transmite: Intre 20 și 30 august, la Atena a avut loc „A doua Balcanlădă matematică” pentru studenți și tineri cercetători...

Referindu-se la concursurile care s-au desfășurat în cadrul concursului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Elena Ceaușescu...

Conferința internațională PUGWASH

HELSINKI 30 (Agerpres). — În localitatea finlandeză Aulanko, din apropiere de Haemmenlinna, în zona centrală a Finlandei...

La actuala conferință iau parte peste 100 de oameni de știință din 30 de țări.

Fluctuațiile cursului monedei americane. Fluctuațiile cursului monedei americane, înregistrate în ultimele zile...

„Molnia-1”

MOSCOWA 30 (Agerpres). — În Uniunea Sovietică a fost lansat, joi, un nou satelit de telecomunicații „Molnia-1”, destinat continuării explorării sistemului de comunicații telefonice...

Agencia Taniug informează că, în dimineața zilei de 28 august, lângă Perkovici, în apropiere orașului Sibevnik...

Ultimele cifre prezentate de autoritățile mexicane în legătură cu efectele puternicului cutremur resimțit, marți, în provincia Vera Cruz...

„Faptul divers pe glob

Pentru salvarea echipajului unui submarin „de buzunar”. DUBLIN 30 (Agerpres). — O adevărată cursă contracronometru se desfășoară în largul coastelor Republicii Irlanda pentru salvarea celor doi membri ai echipajului unui submarin „de buzunar”...

Sintetizarea primei gene artificiale. WASHINGTON 30 (Agerpres). — O echipă de cercetători de la Institutul de tehnologie din Massachusetts a reușit să sintetizeze prima genă artificială...

Puternice erupții ale unui vulcan submarin. TOKIO 30 (Agerpres). — În zona Insulelor Ogasawara, situate în Oceanul Pacific, la 200 kilometri sud de Tokio...

Activitatea echipajului misiunii „Skylab”

HOUSTON 30 (Agerpres). — După survolarea celor două centrale ale Mexicului, devastate de un puternic seism, membrii celui de-al doilea echipaj al misiunii „Skylab” au informat Centrul de control de la Houston că un strat gros de nori i-a împiedicat să fotografieze regiunea...

Governul Republicii Chile și Boliviei vor începe convorbiri în problema restabilirii relațiilor diplomatice între cele două țări — informează Ministerul chilian al Afacerilor Externe.

Guvernul Republicii Chile și Boliviei vor începe convorbiri în problema restabilirii relațiilor diplomatice între cele două țări — informează Ministerul chilian al Afacerilor Externe.

Reprezentantul delegației militare a G.R.P. al Republicii Vietnamului de Sud a remis o notă Comisiei Internaționale de Control și Supraveghere...

MEMENTO. Program de televiziune și radiofonie pentru ziua de vineri, 31 august 1973.

Filme și Radio. Informații despre emisiunile de film și radio pentru ziua de vineri, 31 august 1973.

VREMEA. Informații despre vremea în țară și în străinătate pentru ziua de vineri, 31 august 1973.